

Igényeim:	
Fény	<p>Félárnyékos helyeket kedvelem igazán. A napsütötte helyeket is jól viselem, amennyiben gondoskodsz kielégítő öntözéséről.</p> <p>Árnyékban lombkoronám gyérebb és kevésbé tömött lesz.</p>
Víz	<p>Mezofita, azaz közepes vízigényű dísznövény vagyok, a nyári szárazságot is jól viselem.</p>
Hőmérséklet	<p>A magyarországi klímát jól tűröm, mint korai juhar (Acer platanoides) őshonos fafaj vagyok itt.</p>
Talaj	<p>Jó minőségű, üde, tápanyagban gazdag talajt igénylek, de gyengébb minőségű talajon is megfelelően fejlődök.</p>
Egyéb	<p>Kompakt tömött gömbkorona, szép virágzás és gyönyörű őszi, sárgás-vörös lombszín jellemző rám.</p>

Felhasználásom:

Parkfa	Kedvelt felhasználási módom, jelentőségteljes helyeken szabályos gömbkoronám remekül mutat.
Szoliter	Gömbkoronám, kora tavaszi sárga színhatású virágzásom és sárgás-vörös őszi lombszínem tesz egyedi díszítő értéké.
Utcafa	Kisebb utcák bensőségesebb terében érvényesülök, kis termetem, szabályos lombkoronám, behatárolt, növekedésem tesz erre alkalmassá. A légvezetékeket ágaimmal nem érem el.

Betegségeim, kártevőim

Normál díszkerti viszonyok között, jó kondícióban, ellenállok az ismert korai juharfák betegségeinek, kártevőinek, ellenkező esetben támadhatnak betegségek is, kártevők is.

Juharlisztharmat (Uncinula bicor- nis)



Leggyakrabban a korai juharok leveleit, fiatal hajtásait károsítja, így engem is támadhat.

⇒Védekezés

Ültetéskor a helyem megfelelő megválasztása, a kielégítő körülményeim biztosítása, miáltal ellenálló-képességem növekszik a juharlisztharmattal szemben.

⇒Vegyszeres védekezés

Alkalmas lehet a **Decis**, a **Zolone**, a **Mospilan**, a **Karate** vagy a **Vektafid S** rovarölő szerek valamelyike, lehetőleg az inváziót észlelve azonnal permetezzél!

Juharlevéltetű (Periphyllus ace- ris)



Főként a korai juharok fiatal hajtásait leveleit támadja, így engem is. **Jelentős kártevő.** Hatására a hajtásaim rendellenesen növekszenek, majd a növekedésem teljesen leáll. A keletkező mézharmonon megtelepülő korompenész az egészségi és esztétikai értékem is csökkenti. **A kártétel tavasszal, lombfakadást követően kezdődik.**

⇒**Védekezés**

Ültetéskor a helyem megfelelő megválasztása, ki-
elégítő körülményeim biztosítása, miáltal ellen-
álló-képességem növekszik a kártevőkkel, így a
juharlevéltetűvel szemben is.

⇒**Vegyszeres védekezés**

Alkalmas lehet a **Decis**, a **Zolone**, a **Mospilan**, a
Karate vagy a **Vektafid S** rovarölő szerek vala-
melyike, lehetőleg az inváziót észlelve azonnal
permetezzél!

Mindez mellett ajánlott ősszel és kora tavasszal lemosó-permetezésben
részesítened, ehhez a **Méskénlé**, a **Nevikén** és a **Novenda** permete-
zőszerek valamelyike használható.